

Flippity

PDF

Scurt rezumat

Flippity este un instrument care transformă foile de calcul Google într-un instrument de învățare jucăuș și interactiv.

Link

<https://flippity.net/>

Descriere

Flippity este un site foarte util în limba engleză care transformă o foaie de calcul Google (Google Sheets) într-un instrument auxiliar de predare. Din șabloanele Google Sheets se pot crea rapid și în scurt timp activități și instrumente educaționale spectaculoase și interesante: roată de cuvinte, jocuri de memorie, joc de potrivire, căutare de cuvinte, cuvinte încrucișate, vânătoare de comori, joc de spânzurătoare cu diferite desene, chestionare, bingo etc. Bineînțeles, există și varianta standard de Flashcard (termen + definiție). Fiecare card Flippity este însoțită de o versiune demo. De obicei, textele și tutorialele disponibile pot fi modificate într-un fișier salvat pe Google Drive și apoi, după publicarea fișierului online și trimiterea linkului, elevii se pot „juca” și exersa cu datele modificate introduse de profesor. Dacă schimbați sarcina, nu este nevoie să generați un nou link, este suficient să reîmprospătați browserul sau să redeschideți link-ul Flippity.

Fiecare card este însoțit de o versiune demo, un scurt manual de instrucțiuni și un șablon, un fișier model de foi de calcul Google care poate fi salvat în propriul Google Drive; în acest fișier putem introduce propriile sarcini, care pot fi utilizate cu ușurință pentru a crea jocul interactiv. Putem folosi și imagini, dar imaginea trebuie să fie publică și accesibilă oricui printr-un link.

După ce ați făcut o copie a șablonului ales și ați modificat fișierul introducând propriile întrebări, este foarte important să publicați fișierul pe web (pentru a permite accesul utilizatorilor externi). Acest lucru se face întotdeauna prin selectarea **File > Share > Publish to the web** din meniul **File**. În foaia de lucru a fișierului intitulată **Get the Link Here** (Obțineți link-ul aici), veți găsi în celula A2 link-ul care trebuie împărtășit cu elevii. Dacă modificați conținutul fișierului și reîmprospătați browserul, jocul se va schimba.

ATENȚIE! Celulele cu fundal colorat sunt foarte importante pentru aplicație și nu trebuie să fie șterse. Dacă nu aveți nevoie de anumite coloane sau rânduri, trebuie să ștergeți doar **CONȚINUTUL** acestora (selectați și **ȘTERGEȚI**) și nu întregul rând sau întreaga coloană.

Avantaje

- gratuitate completă
- fără obligație de înregistrare
- mai multe opțiuni de joc la un loc
- chestionare ușoară pentru cei cărora le plac foile de calcul
- rapid de pornit, instrumente simple (defalcare pe grupe, roata norocului, cronometru)

Dezavantaje

- interfață numai în limba engleză
- foile de calcul Google pot fi dificile pentru utilizatorii începători
- necesită cont Google pentru a edita foile de calcul Google (fișierul sursă)
- condițiile de utilizare ale Google, care se află în continuă schimbare, pot provoca perturbări ale aplicației

Utilizarea în predare/învățare

Cărțile Flippity pot fi folosite pentru împărțirea elevilor în echipe sau pentru a exersa prin intermediul jocurilor educative. Rezultatele, în unele cazuri, pot fi trimise prin e-mail profesorului. Un card Flippity poate fi integrat în clasele Google Classroom folosind butonul **Share** sau poate fi partajat rapid prin **cod QR**.

Instrumentele care pot fi utilizate pentru gamificare sunt **Scavenger Hunt** (căutare de comori), **Badge Tracker** (colecționare de insigne), **Certificate Quiz** (joc de quiz cu un certificat obținut la final).

Funcția **Random Name Picker** permite formarea rapidă a grupurilor. Aplicația generează grupuri aleatorii în funcție de cererea dvs., are un cronometru încorporat și puteți tasta sarcina pe care doriți să o faceți, trebuie doar să o proiectați.

Aplicația **Fun With Fonts** (Distracție cu fonturi) utilizează o varietate de simboluri pentru a transcrie cuvintele pe care le tastați. Poate fi utilă pentru

Învățarea unor semne și poate fi construită o varietate de idei de jocuri pe ea.

Aplicația **Manipulatives** transformă cuvintele tastate în cărți care pot fi mișcate. Este utilă atunci când doriți să creați rapid un exercițiu de grupare. Sistemul oferă, de asemenea, fundal pentru acest lucru: tabele cu mai multe clase sau diagrame Venn. De asemenea, o puteți utiliza pentru a transforma cuvintele amestecate în propoziții sau text.

Funcția **Word Cloud** vă permite să creați rapid nori de cuvinte simpli. Cuvintele pe care le introduceți sunt sortate automat într-un nor de cuvinte.

Tutoriale video

[A Flippity.net használata](#)

[Flippity használata](#) - A tanulás jövője MOOC 2020 - A tanulási folyamat játékosítása

<https://youtu.be/rjPMNsBypQQ>

Példák

[Kincskereső játék 14 kérdésből](#) - [Kincskereső játék forrásállománya](#)

[Akasztófa játék forrásállománya](#)

[Példa párkereső játékra: országok és fővárosok](#) - [Párkereső játék forrásállománya](#)

[Példa szókétyára: megyék és megyeszékhelyek](#) - [Megyék és megyeszékhelyek szókétya forrásállománya](#)

[Példa jelvénygyűjteményre \(Badge Tracker\)](#) - [Jelvénygyűjtemény \(Badge Tracker\) forrásállománya](#)

[Példa társasjátékra \(Board Game\)](#) - [Társasjáték \(Board Game\) forrásállománya](#)

- [Loghează-te](#) sau [înregistrează-te](#) să postezi comentarii

Tip instrument

Interactive exercises

Exerciții interactive

Cu ajutorul instrumentelor enumerate mai jos, puteți crea exerciții online prin inserarea de imagini, fișiere audio și video. Răsfoiți exercițiile create de alții și modificați-le pentru a le adapta la propriile scopuri.

Puteți utiliza exercițiile pe care le-ați creat la nesfârșit în clasă sau online.

Cronologie

Cronologie

Instrumentele de cronologie pot fi utilizate pentru orice subiect în care ordinea și momentul evenimentelor sunt importante. Ele pot fi utilizate la predarea istoriei, dar și la prezentarea unui proces sau a unei secvențe de evenimente.

De exemplu, puteți afișa evenimentele istorice dintr-o anumită perioadă cu date și puteți adnota datele cu cele mai importante fapte.

Nu le folosiți doar pentru noi! Atunci când rezumă, elevii, lucrând în echipe, pot, de asemenea, să creeze o cronologie.

Editorii de cronologie pot folosi o varietate de șabloane pentru a crea în scurt timp grafice cu adevărat impresionante și semnificative.

School Project Timeline: Visualize The History Of The Olympics

This assignment is a part of the curriculum to make students familiar with this leading international sporting event. Here is your 1-week school project timeline that students can follow to help them complete their work:



„School project timeline” șablon în [Venngage](#).

Játékosítás

Gamification

[Citiți mai multe despre acest tip de instrument pe pagina noastră despre învățarea bazată pe jocuri!](#)

Kvíz, teszt, szavazás

Chestionar, test, vot

Testele și chestionarele online pot fi reutilizate și partajate - dacă doriți să exersați, nu este nicio problemă.

De obicei, există o gamă largă de tipuri de întrebări din care puteți alege, iar acestea sunt mult mai ușor de evaluat decât testele tradiționale.

Chestionarele online pot fi, de asemenea, folosite pentru a colecta feedback rapid, în același timp, chiar și anonim, astfel încât profesorul să își poată face mereu o idee despre cât de bine au înțeles elevii materialul.

Nor de cuvinte

Nor de cuvinte

Cu ajutorul aplicațiilor de tip word cloud, puteți afișa cuvinte cheie și concepte legate de un anumit subiect. Norii de cuvinte transformă cuvintele în imagini pentru a vă ajuta să le vizualizați și să le memorați. Pentru a crea un nor de cuvinte, introduceți pur și simplu lista de cuvinte pe care doriți să o utilizați, apoi alegeți un format dintr-o listă de opțiuni predefinite - sau încărcați propriile imagini.

În timp ce creați un nor de cuvinte (de exemplu, atunci când rezumați un subiect), elevii pot experimenta experiența de a crea.

Norul de cuvinte finit le va oferi profesorilor o idee clară despre ceea ce i-a impresionat cu adevărat pe elevi și poate deveni chiar un ornament al clasei.

Preț

Gratuit

Limba interfeței

English

Does it have a built-in repository where we can browse content created by other teachers?

no

Does the free version support online cooperation?

no

Dificultate

Pentru utilizatorii avansați

Leírás készítője

Hibácskó Gizella, Demeter Emőke-Csilla